11Iro

HAmsn: Komns
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 27.05.2008 15:19:10

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 27.05.2008 21:03:40

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/33855/answer/33856




YBaxaemneii Komsg! Mory pekoMeHnoBaTh TOJILKO BAHHOYKM C IIepMaHTraHaTOM Kaus (MapraHIioBKa
cnabo-po30BhIl pacTBOp 2-3 pa3a B geHb). OcTanbHOe NeyeHre BaM Ha3HAUNUT Bpay ypOJIOT 10 MECTY
KHUTENbCTBA. YOa4Mn.



